Я ХОЧУ:
1.   Добиться признания и уважения.

2.   Иметь теплые отношения с людьми.

3.   Обеспечить себе будущее.

4.   Зарабатывать на жизнь.

5.   Иметь хороших собеседников.

6.   Упрочить свое положение.

7.   Развивать свои силы и способности.

8.   Обеспечить себе материальный комфорт.

9.   Повышать уровень мастерства и компетентности.

10.   Избегать неприятностей.

11.   Стремиться к новому и неизведанному.

12.   Обеспечить себе материальное положение.

13.   Покупать хорошие вещи.

14.   Заниматься делом, требующим полной отдачи.

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	

	
	

	


15.   Быть понятым другими.
Инструкция: сравнивая первое утверждение с последующими, ставьте соответствующий номер в первый столбик. Последняя клетка при заполнении теста остается пустой. Второе утверждение с последующими высказываниями во второй столбик и т.д.
После сравнения всех утверждений, подсчитывается количество (сумма) его выборов, и результат заносится в последнюю клетку. Первое утверждение 
считается вертикально, начиная со второго подсчитываются и в диагонали слева:
Пример:

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	2
	2
	4
	5
	5
	7
	7
	9
	10
	10
	12
	13
	13
	15
	13

	3
	4
	5
	4
	5
	6
	7
	10
	9
	10
	13
	12
	15
	3

	1
	5
	6
	4
	5
	6
	10
	8
	9
	10
	14
	15
	10

	5
	2
	3
	4
	5
	10
	7
	8
	13
	10
	15
	2

	6
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	13
	14
	15
	0

	7
	2
	3
	4
	5
	6
	13
	8
	15
	10

	1
	2
	10
	4
	5
	13
	7
	15
	3

	1
	10
	3
	4
	5
	6
	15
	3

	1
	2
	3
	4
	5
	15
	7

	1
	2
	13
	4
	15
	7

	1
	13
	3
	15
	13

	13
	2
	15
	11

	14
	15
	7

	1
	9

	7


Для проверки верности подсчетов сложите числа, в сумме должно получиться 105.
Затем суммируете числа в графах и получите уровень удовлетворенности потребности.

Пример: уровень потребности в социальном признании считается по результатам 2, 5 и 15 графы (9+13+13=35) – потребность неудовлетворенна полностью.
Потребности ниже 13 баллов удовлетворены полностью или не вводятся в сознание. От 13 до 26 удовлетворены частично. Выше 26 баллов неудовлетворенна полностью. В мотивации делается акцент в первую очередь на неудовлетворенной потребности.

Сумма 105


I. 4+8+13		Физиология


II. 3+6+10		Безопасность


III. 2+5+15		Социальное признание


IV. 1+9+12		Престиж, статус


V. 7+11+14		Самореализация
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